YAotroinoTe £va TTpdypapua TTou diaxelpideTal EpwTACEIG TTOAATTAWY ETTIAOYWYV Kai BaBuoAoyei
aTravTAoelg. To TTPOYPANMPA EXEl TNV AKOAOUBN CUPTTEPIPOPA:

AéyeTal oav Opiopa atrd TN YPAPMN evIOAWY £vav aplBud N, TTou dnAwvel TTOOEG epwWTAOEIS Ba
dwbouv
AiaBadlel amrd Tnv €icodo N ypappég TNG HopPng
M (aképaiog) -- avatrapioTd TTOOEG ETTIAOYEG £XEI N TPEXOUOT £PWTNON
C (aképalog) -- avatrapioTd moid emmiAoyr) atrd Ti¢ M gival n cwotn
M AEEEIC XWPIOUEVEG PE €va KEVO -- avaTTapioTouV TIG M eTTIAOYEG TNG TPEXOUOCOG £pWTNONG
Mrtropeite va Kavete Tnv TTapadoxn OTI KABe AEEn €xel PEyioTo péyeBog, 15.
MNa mapdadeiypa moavr) €icodog yia N = 2

3 0 frog green yellow
4 2 apple orange car pear

Ta TTapatrdvw avatrapioTouV 2 pwTACEIS TTOAAATTAWY emIAoywy. H TTpwTn €xel 3 mBavég
emAoyég (frog, green, yellow) pe cwoTr emAoyn Tnv 0 (frog), kai n deUTePn £XEI 4 TIOBAVEG
emAoyég (apple, orange, car, pear) ye cwaoTh €AoYy TNV 2 (car).

AlaBdoTe Ta TTAPATTAVW KAl KPATACTE TA 0€ KATAAANAOUG TTIVOKEG OTN PVAKN.

ETriong, dnAwoTe pia dopr Result pe duo tedia. ‘Evav aképaio correctChoice, kail évav
aképaio isCorrect. H douny avatrapioTd Tnv Babuoloyia evog e€eTalOuEVOU yia KATTOIO £pWTNON
a1ré TIg TTapatrdvw. To edio correctChoice dnAwvel TToid emIAoyA Ba ATAV N CWOTH, Kal TO
medio isCorrect SnAwWVEl av N CUYKEKPIPEVN EPWITNCN ATTAVTABNKE CWOTA 1) OXI.

YAotroInoTe hia ouvdptnon grade, n oTroia dEXETAI TOUG TTIVOKES TWV EPWTHOEWY KABWG Kal
évav TTiVOKO aKEPAiWY PE TIG aTTaVTACEIG £vOg £€eTalOUEVOU Yia KABE epwTnon (answers), Kal
emMOoTPEPE! éva TTivaka atrd Result TTou repiéxouv Ta atroteAéopata TG BaBuoAdynong.

MNa rapadeiypa yia Tov rivaka answers [0, 3] n cuvapTtnon 6a emaTpéyel évav TTivaka aTro 2
Result. To mpwTo €xel correctChoice = 0, isCorrect = 1. To deUTepo €xel correctChoice = 2,
isCorrect = 0.

TéNOG UAOTTOINOTE Wi cUVAPTNON Main TToU EKTEAEI TNV TTAPATIAVW CUHTTEPIPOPE Kal
EKTUTTWVEI TEAIKA O€ TTOOEG EPWTATEIG OTTAVTNOE CWOTA O EGETAJOMEVOG.



